

## 雷锋小学小记者作文选登



## 我的奶奶

四(8)班 乔畅

我的奶奶，满头花白的头发，脸上布满了皱纹，一双眼睛却炯炯有神，她还有一双灵巧的手。

别看奶奶年纪大了，做起针线活来可是游刃有余。如果有邻居家生小宝宝了，他们就会来找奶奶帮忙给小宝宝做棉衣。每当秋收过后，天气渐渐变冷了，奶奶就开始给我做准备过冬的棉衣了。我也听爸爸说过，他小时候穿的衣服都是奶奶一针一线做出来的。现在，我也可以亲眼看一看奶奶是怎样做衣服的。

奶奶先去市场上买来一些好看的布料，再拿剪刀按尺寸裁剪，然后拿起针线认认真真、一针一线地缝起来，奶奶缝得很细心，仿佛在认真完成一件艺术品，奶奶边做边慈祥地说：“这是给我的宝贝孙子做的，一定要做得厚一点，免得把我的宝贝孙子冻坏了。”仅一个下午的时间，一件漂亮的棉衣就做好了。

可是就在前一段时间，我的奶奶不幸去世了。我真想找一个无人的地方大哭一场——以后没有人给我做暖和的棉衣了，以后回老家没有人再亲我了，以后我再也不见不到爱我的奶奶了……

我永远忘不了疼我爱我的奶奶，愿奶奶在天堂一切都好。

(指导老师:张红艳)

## 圣诞节礼物

三(4)班 潘麒宇

又快到圣诞节了，去年我的圣诞礼物是我心仪已久的“美国队长”图案的电话手表。它红蓝相间，非常漂亮，不仅可以精确地掌握时间，还可以在需要的时候拨打电话。

记得小时候，除了过年，我最喜欢的节日就是圣诞节了，因为这一天我能收到来自圣诞老人的礼物。圣诞节的前几天，我就兴致勃勃、冥思苦想，圣诞老人会送给我什么样的礼物呢？

圣诞节前夜，我会把圣诞袜挂在床头，早早地进入梦乡，期待着圣诞老人会不期而至，偷偷带给我惊喜……

第二天早上，我总是惊喜地发现，我想要的礼物已经端端正正地摆在了我的床头。每到这时，我都会欢呼雀跃，感谢圣诞老人给我的这份惊喜。

渐渐地，我长大了，也知道了这份惊喜其实不是圣诞老人送给我的，而是爸爸妈妈为我精心准备的，每份惊喜都饱含着父母对我深深的期盼、深深的爱，让我拥有了一个童话般无忧无虑的童年。

## 我喜欢的游戏

三(4)班 魏靖航

我最喜欢的游戏是跳大绳。

周日这天，我拿着一根长绳和小朋友们一起跳大绳。我们石头、剪刀、布，规定输的人去摇绳，剩下的人跳绳。

摇绳的两个人开始总是配合不好，一个快一个慢，绳子被甩得在地上打转。经过调整后，他们终于可以把绳子摇起来了。

我第一个跳，我看见绳子落地时赶紧往里钻，结果跑得太快竟然从绳子底下钻了过去。总结上次的失败教训，这次我盯着绳子，绳子落下，我往里跑，太棒了！成功了！我跳了好几下。正当我得意之时，

却慢了半拍，绊到了绳子，差一点摔倒。经过观察，我发现要等绳子落地之时，从中间飞快地冲进去，跟着绳子的节奏跳，这样就不会跳坏。我一口气跳了30多下，啊，好累啊！我擦了擦头上的汗珠，坐在一旁看别的小朋友跳。

朵朵快速地钻进绳里，像一只小燕子一样轻盈地跳动。该波波上场了，他在外面等着进绳，他的头随着绳子一伸一点的，说要数到“三”就进绳，结果数到“十”，他也没敢进去。在我们的鼓励下，他终于进绳了，只见他好像一个大弹簧，一落地就高高地弹起，又重重地落下来，特别滑稽，一出绳又被绳子打

到屁股，逗得我们哈哈大笑。

我和朵朵一起跳，我们背靠着背跳，一会儿又拉着手跳，一会儿互相换位置跳。

后来我们一起跳，按高低个排顺序，个子最低的小童童最先进绳子，然后一个接着一个往里进，可是人太多了，我们没有配合好，刚跳两下就坏掉了。我们商量出喊口号的办法，一起喊“一、二”，这个办法还挺好，我们一起能跳好多下呢！

跳大绳不仅能锻炼身体，还能练习眼和脚的配合，还能提高我们团队合作意识，跳大绳真好玩，我喜欢这个游戏。

(指导老师:谌国翠)



## 我的好朋友

四(8)班 徐熙雯

想必每个人都有自己的好朋友，当然，我也不例外，不过我的好朋友比较特别。

她长着一身的蓝毛，个头比我还高，脑袋足足有两个篮球那么大，粗短的四肢配着庞大的身体，看上去像一个巨大的胖娃娃。最可爱的地方就是她的脸了，圆圆的脸上镶嵌着一双水汪汪的大眼睛，软软的鼻子下面是那张永远微笑不变的嘴巴。因此，我给她起了一个好听的名字——“蓝宝”。

“蓝宝”这张微笑的嘴巴总

能激励我。一次，我碰见一道数学题，本来以为很简单，可是怎么算都觉得不对，不一会儿，我就急得有如热锅上的蚂蚁，再后来终于忍不住大哭了起来，这时，“蓝宝”面带微笑地看着我，好像在说：“别急，慢慢来，一定能解出来的，加油！”有了“蓝宝”的鼓励，我静下心来，慢慢地就把那道令我焦心的难题解开了，我兴高采烈地对“蓝宝”说：“谢谢你，蓝宝。”

“蓝宝”不仅能在学习上鼓

励我，她还是我的贴身“小保镖”呢！一天晚上，我睡得正香，被风吹动的树枝好像张牙舞爪的魔鬼，时不时还发出令人毛骨悚然的响声，我吓得缩成一团，“蓝宝”笑着对我说：“别怕，不是还有我吗！”我紧紧地抱着她，慢慢进入了甜美的梦乡。

你们一定认为有“她”真幸福吧，更好奇“她”是谁吧？告诉你们吧，“她”就是我的玩具娃娃——大蓝熊！

(指导老师:张红艳)



## 雪花

三(1)班 昝昕佟

雪花，为什么只有冬天才落下？

雪花，你们知道吗，小孩子有多么的爱你！

雪花，当你落下时，啊！就像只多么可爱、多么纯洁的小精灵从天而降。

那时，孩子就会高声欢呼，呀！

下雪啦！顿时，校园里发出一阵阵欢笑声，

像你们一样，飘啊飘啊……

(指导老师:宋艳平)

## 感谢您,余老师

四(6)班 聂凌菲

如果说父爱如山，母爱如水，那么师爱就如天空，给予我们阳光和空气，让我们茁壮成长。我身边就有许多这样的老师，需要我去感谢，尤其是我的班主任——余老师。

记得有一次，因我磨蹭上学迟到了。我站在教室门口，心里像揣了只小兔子，怦怦乱跳，害怕被你批评，迟迟不敢进去。可是眼看就要开始讲课了，无奈，我硬着头皮推开教室的门，慢吞吞地走进教室。同学们都用惊讶的眼神看着我，有的还在下面窃窃私语，我的头垂了下来，脸红得像一块布。我忍不住抬头看了您一眼，准备迎接暴风雨的来临。谁知只见您微笑着看着我：“偶尔犯一点儿小错误很正常，马上就要上课了，快回座位吧。”这声音如同暖流涌进我的心窝，我悬着的心也放了下来。从此之后，我再也没有迟到过。

还有一次，因为一点儿小事，我趴在课桌上生闷气，无论同学怎样喊我，我都不搭理。这时，余老师发现了，走过来，俯下身拍拍我的肩，和颜悦色地安慰我：“怎么了？谁惹我们的小班长生气了？”“呀，嘴巴快翘到鼻子上了！”我终于忍不住，扑哧一下笑了，您也笑眯眯地看着我。

在我失落时，您鼓励我；在我哭泣时，您安慰我；在我开心时，您与我一同快乐；在我成功时，您感到欣慰……余老师，您就像一盏指明灯，时刻为我指引前进的方向，让我心里暖暖的。

花儿感谢灿烂的阳光；小鸟感谢蔚蓝的天空；大海感谢晶莹的雨露；而我，要感谢我最尊敬的老师——余老师。

(指导老师:韩景莉)